

НА СМЕНУ
г. Свердловск

4 стр. 22 ноября 1983 года «НА СМЕНУ!»

IV ВСЕСОЮЗНАЯ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ»

ПРАЗДНИК ОТКРЫВАЕТ СКАЗКА

Стайки ребятшек весело побегали к театру, но не топились войти в здание. На площади их ожидала... сказка.

В минувшее воскресенье Свердловский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола торжественно открыл IV Всесоюзную неделю «Театр — детям и юношеству». «Торжественно» — это театрализованное представление, которое подготовили тюзовцы к традиционному детскому празднику. Сценарий его написали актеры В. Сизов и В. Иванский. Это сказка о театре, о фантазии, которая самые простые вещи может превратить в волшебные, о дружбе, которая способна на настоящие чудеса.

Сказку играли на импровизированной сцене, прямо на улице. И ноябрьский крепкий морозец не был помехой — юные зрители смеялись и аплодировали так, что совсем не замерзли. В театрализованном

параде они вновь встретились со знакомыми героями — Красной Шапочкой, Буратино, Мальвиной, Волком, Зайцем, Феей, той самой, которая когда-то помогла Золушке... А в финале сказки в зимнее небо над ТЮЗом взмыли десятки голубей — они, как добрые вестники, разнесут новость: праздник театра начался!

В воскресенье же состоялось еще одно событие: в фойе ТЮЗа открылась выставка «Уральские художники — детям». Это первая такая экспозиция на театральном празднике.

Неделя театра в разгаре. ТЮЗ покажет своим зрителям премьеры для разных возрастов: «Пузырьки» — подросткам; тем, кто учится в старших классах, или уже успел стать студентом, дискодраму «Любимец публики» — это будет завтра. Вообще завтрашний день в ТЮЗе — день студента. Спектакль начнется с дискотеки в фойе, а после

представления состоится встреча с постановочной группой, в ней примут участие музыковед, социолог, руководители свердловских дискотек.

В театральную неделю, как и в самой обычной, всего семь дней — от воскресенья до воскресенья. Но каждому из них театр дал свое название, в каждый будет проходить нечто интересное, необычное — это и день сельского зрителя, и день педагогической общест-венности, и сбор зрительского актива. И, конечно, — праздник первого посещения театра.

Вчера на тюзовской сцене выступали сами зрители — маленькие артисты из детских театральных коллективов приняли участие во II фестивале «Дебюты». А сегодня в гостях у ТЮЗа директора школ, тема встречи за «круглым столом» — «Театр и школа».

Театральный праздник продолжается. Нынче ТЮЗ посвящает его 260-летию Свердловска.